

Aanbesteding: Transport en verwerken afval/grondstofstromen milieustraat
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2022-4040

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Aanvulling op de inschrijfleidraad

Vraag:

In de inschrijfleidraad staat niet vermeld waar de informatiebijeenkomst op 8 december plaatsvindt. Kunt u aangeven waar de bijeenkomst is?

Antwoord:

Deze bijeenkomst is op 8 december 2022 om 13:30 in het bestuurscentrum van de gemeente Meierijstad
Burgemeester Wernerplein 1
5492 GD Sint-Oedenrode

Het voormalige gemeentehuis van Sint-Oedenrode

Percelen: P1 Perceel bouwstromen
P2 Perceel productstromen
Beantwoord op: 30-11-2022
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Infobijeenkomst 8 december

Vraag:

Beste,
Is het mogelijk om deze bijeenkomst digitaal bij te wonen? En moet de inschrijver zich ergens hiervoor aanmelden?
Hoe laat is de bijeenkomst afgelopen?

Dank alvast voor uw reactie.

Antwoord:

1 Neen, de bijeenkomst is niet digitaal bij te wonen
2 Neen u hoeft zich niet aan te melden
3 Dat is afhankelijk van de soort en het aantal vragen dat we krijgen

Percelen: P1 Perceel bouwstromen
P2 Perceel productstromen
Beantwoord op: 02-12-2022

Label: Proces

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Ik kan de bijlage '6p - EMVI-beoordelingsmatrix productenstroom v1.0' niet bewerken.

Helaas is het door ons in te vullen blauwe gedeelte beveiligd. Bij bijlage 6B is het blauwe gedeelte wél invulbaar.

Kan dit document aangepast worden en opnieuw toegevoegd worden aan Tendered?

Antwoord:

Er is een nieuw document geplaatst onder nota van inlichtingen

Percelen: P2 Perceel productstromen

Beantwoord op: 05-12-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
EMVI beoordelingsmatrix bouwstromen

Vraag:

Sommige blauwe velden (selectie velden zoals SROI, UEA, etc) zijn beveiligd en door ons niet in te vullen. Graag een excel in bewerkbaar format toesturen.

Antwoord:

Naar aanleiding van de informatiebijeenkomst van 8 december 2022 volgen voor beide percelen nieuwe matrixen. Daarin nemen we deze omissies ook mee.

Percelen: P1 Perceel bouwstromen

P2 Perceel productstromen

Beantwoord op: 15-12-2022

Label: Proces